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 باشد آن گاه دو ريشه ي ديگر معادله را به صورت كثيرالجمله             ٠=١-٢x+x٢+x٣ ي   ريشه ي معادله   اگر  . 1
 .به دست آوريد  با ضرايب گويا بر حسب ]چندجمله اي[اي 

 
 را امتـداد مـي   CF   وAD ،BE كه هر سه زاويه ي آن حاده هستند ارتفاعـات    ABCدر مثلث غير مشخص     . 2

 طـول  s طـول بزرگتـرين ارتفـاع و    hاگـر  .  قطع كننـد R و P ،Qدهيم تا دايره ي محيطي مثلث را به ترتيب در   
  باشد ثابت كنيدCR و AP ،BQكوچكترين پاره خط هاي 

 
 

) يـك بـه يـك و پوشـا         (hرا وابسته گوييم هر گاه تابع حقيقي دو سويي            ]روي[ بر   g و   fدو تابع حقيقي    . 3

 ). استg و f تركيب توابع hof=goh ) fog وجود داشته باشد به طوري كه ]روي [

 .نيز وابسته اند  و fنيز وابسته باشند آن گاه   و g وابسته و g و fنشان دهيد اگر ) الف
 وابـسته   ax+b-g(x)=x٢ و   f(x)=x٢ بـراي اينكـه دو تـابع         b و   aمطلوب است شرط لازم و كافي بر حسب         ) ب

 .باشند
 

 ):د ارقام هستنq و m ،n ،p(معادله ي سياله ي زير را حل كنيد . 4

 
 

 تعريف شده و در رابطه ي) a<b>٠ ([a,b] بر fفرض كنيد تابع . 5

 
 ثابت كنيد. ٠=f(a)=f(b)صد كند؛ و داريم 

 
 

 AD و AB را بـه ترتيـب بـر    CF و   CE عمود هـاي     C، از رأس    AC>BD كه   ABCDدر متوازي الاضلاع    . 6
 ثابت كنيد. رسم مي كنيم

AB.AE+AD.AF=AC٢ 
 


